

崇阳工程建设项目验收即登记

“验登合一”模式落地实施为企业“加速”

本报讯(通讯员 涂敏)“真是没想到,在一个工作日内我们同时拿到了宿舍楼建设项目的竣工验收和不动产登记,这样我们马上就可以投产使用了,真是太感谢你们了!”近日,崇阳县工业园内,湖北众盼科技包装有限公司宿舍楼建设项目对接人拿着两本证书高兴地说。

这是崇阳县工业园区首例通过“验登合一”完成联合验收和不动产登记的工程建设项目,标志着“验登合一”改革举措在崇阳正式落地实施。

据悉,传统模式下的竣工验收实行依申请办理,即建设单位提出申请后,政府机构按照申请的内容进行验收。然而,不少企业对各类验收的要

求和条件不了解、不熟悉,工程现场条件尚不符合要求,或申请材料存在瑕疵,建设项目需要多次申请才符合验收通过条件。为提高联合验收一次性通过率,崇阳县住建局组织相关职能部门主动上门对联合验收事项开展事前技术指导,提前帮助企业发现问题、解决问题,把验收中可能发生整改的问题“在萌芽状态预防化解”,帮助项目达到验收工作标准,保证了项目顺利竣工验收,及时化解了矛盾纠纷,维护了社会和谐稳定。

实行“验登合一”模式,在工程建设项目申报联合验收时,同步启动不动产首次登记办理,规划、住建、不动产登记等部门全流程电子数据传递,

实现联合验收与不动产首次登记同步测绘、同步审核、同步办理。联合验收通过后,通过审批管理系统将联合验收意见书(代替竣工验收备案证)同步推送至不动产登记部门。联合验收意见书作为办理不动产首次登记的验收合格证明材料,不动产登记部门进行首次登记并颁发不动产权证书。

“验登合一”,全面打破了以往联合验收备案和不动产办证互为分割的传统,实现“验收即登记”,大幅度缩短了企业项目前期的投入时间和流程,加快了项目投资落地进程,为企业抢占市场赢得了先机。崇阳县住建局将进一步优化“验登合一”模式,不断扩大服务覆盖面,联合多个职能部门,最



大力度推进便企利企各项改革,为项目尽早落地投产提供快捷高效、周全到位的服务环境。

崇阳税务打造营商环境新样板

“法审无忧”创新项目获省验收组肯定

本报讯(通讯员 王晓清 刘智利)近日,省税务局“法审无忧”创新项目验收组到崇阳县税务局实地考察验收“法审无忧”创新项目。

作为全省创建优化营商环境改革事项“法审无忧”的创建试点单位,崇阳县税务局高度重视试点工作,将项目实施以来的情况通过PPT形式向省局验收组汇报了崇阳着力实现审查事项最优化、审查操作智能化、审查人员专业化、审查监督透明化的主

要做法;就税务执法行为和行政行为各选取一个案例做了审查流程演示;展示了项目实施以来取得的成效和突出亮点。

验收组观摩了法制审查业务流程,查阅了税务执法及行政行为法制审查资料台账,同单位负责人及基层执法人员开展了座谈交流,并对验收情况进行了量化打分。

验收组对崇阳县税务局“法审无忧”创新项目表示肯定,认为崇阳县税

务局“法审无忧”创新项目领导重视、思路清晰、开展扎实、成效显著,既规范了税务执法和行政行为,又最大限度解除了纳税人后顾之忧,是对优化税收法治营商环境的有益尝试。

崇阳县税务局党委书记、局长熊崧表示,下一步将继续秉持“法治是最好的营商环境”工作理念,持续在着力打造“执法风险无忧”“权益保障无忧”的营商环境新样板上下功夫,为法治政府建设积极贡献税务力量。

3项目入选
第四批县级
非物质文化遗产

本报讯(记者 庞赞)近日,崇阳县人民政府发布了《县人民政府关于公布第四批县级非物质文化遗产代表性名录的通知》,3个项目入选。

此次入选的项目分别是:王氏中医正骨(传统医药)、两仪拳(传统体育、游艺与杂技)、飞镖、飞刀(传统体育、游艺与杂技)。

非物质文化遗产是文化多样性中最富活力的重要组成部分。通知指出,各乡镇、各有关部门要按照《中华人民共和国非物质文化遗产法》《湖北省非物质文化遗产条例》精神,认真贯彻落实“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,坚持科学保护理念,扎实做好非物质文化遗产代表性项目的传承保护工作,推动崇阳县非物质文化遗产保护工作取得新成效,为弘扬中华优秀传统文化作出更大的贡献。

夕阳似火 情系职教

崇阳职校举办退休教师重阳节座谈会

本报讯(通讯员 陈国清 柳曼)10月23日下午,崇阳职校举办退休教师重阳节座谈会,学校党总支书记刘建中及学校班子主要成员与退休教师一起,重温拼搏岁月,共话学校发展。

座谈会上,刘建中代表学校向退休教师致以节日的问候,对学校进一步提升校政管理的具体做法、师资队伍建设和创建“双优”学校等方面的情况作了简要介绍,并分享学校在“三教”改革、“三全”育人、技能竞赛等方面取得的可喜成绩。他希望老教师们退休不退色、离岗不离心,多回“家”看看,为学校高质量发展建言献策。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”老教师代表们对学校事业的发展提出希望。他们表示“退而不休”,继续为学校



的发展发挥余热。

此次座谈会既传递了学校爱老敬老的真情,也为退休教师搭建了相聚交流的平台,让他们再次感受到老有所乐、老有

所依的大家庭的温暖。“岁月朝朝又一秋,呕心沥血岂甘休。镜中自叹鬓双白,梦醒犹思志未酬。”老教师吴柏辉即兴吟诗一首,为座谈会增添了热烈而祥和的气氛。

医保政策“送上门”
退休干部有保障

本报讯(通讯员 巴丹娥)近日,崇阳县医疗保障局与崇阳县委老干部局联合举办职工医保专题培训会,开展职工医保政策宣传。

此次政策宣传重点解读医疗保障政策,针对老干部所关心的个人账户、门诊慢特病待遇、住院待遇、大病保险等问题进行讲解,并就近年来出台的个人账户、门诊共济改革、异地就医备案、医保电子凭证使用等有关政策进行重点宣传。

崇阳县医疗保障局将继续深入推进医保政策宣传活动,进一步强化服务意识,提高服务质量,做好医保政策的宣传员和讲解员,真正把医保惠民政策落到实处,切实提高人民群众的获得感和幸福感。

情暖桑榆 欢度重阳

崇阳公安开展重阳节系列活动

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭)近日,崇阳县公安局组织全局80余名退休老干部及家属赴嘉鱼县,开展“我们的节日·重阳”主题活动。

在嘉鱼县,大家依次参观了二乔公园、蜜泉湖旅游度假区、官桥村八组。一天的参观活动饱满而紧凑,老干部们

个个精神抖擞、热情高涨。

与此同时,崇阳县公安局相关负责人来到离退休老干部家中,看望慰问离退休老干部。一方面,询问了解老干部的生活近况和健康状况,听取他们对公安工作的意见建议;另一方面,向退休老干部送去节日的问候和诚挚的祝福,叮

嘱他们保重身体、安享晚年,常“回家”看看。

老干部们纷纷表示,将始终不忘初心,砥砺前行,接续奋斗、赓续荣光,一如既往地关心和支持崇阳公安工作,用实际行动为公安事业发挥余热,为党旗增光添彩。